

# 驾考考场搜出针孔摄像头、无线接收器

## 滁州多个驾考考场现无线电舞弊,当事人已考科目成绩全部作废

过了科目三的最后一项安全文明驾驶考试之后,只要稍等片刻,当天即可拿到驾驶证。然而,滁州一些考生在滁州市车管所考试中心参加这门考试时,或许是因为太过急于求成,在这临门一脚的关键时刻,偏偏玩起“高科技”,利用无线电内外勾结作弊,结果被抓个现行。2月3日,市场星报记者从滁州市车管所获悉,被抓获的7名考生,之前所有科目考试成绩全部作废,且一年内不得再次参加驾驶员考试。

■ 葛龙俊 包增光 记者 胡昊

### 考场内惊现作弊

2月2日上午8点半,滁州市车管所驾驶员考试中心内,科目三的最后一项安全文明驾驶考试分批次正式开始。

开考时间不长,其中一名男性考生的异常表情让巡考民警起了疑心。

巡考民警靠近此人,对方神情更加紧张。巡考民警仔细观察,结果在该男子衬衣领口处发现一个类似摄像头的装置。

经现场检查,民警从其身上搜出针孔摄像头、无线接收器等设备。

“作弊工具非常隐蔽,不仔细观察难以察觉”,民警告诉记者,“针孔摄像头对准题目,场外‘枪手’据此查找答案,再通过无线电传输给考生,考生作弊的耳塞呈肉色,只有小指甲盖大小,不易被发现。”

### 七考生当场被抓

突然发现的无线电作弊情况让考试中心负责人大吃一惊,该中心要求巡考人员加强巡视力度,防止有人继续作弊。

果不其然,当天上午的另外三个考场中,巡考民警陆续发现有人继续作弊,手法均为无线电传输答案信息。其中两场,分别发现一名男子作

弊;最多的一场中,竟有三女一男,四个人同时作弊。

当天上午,车管所其中四场考试中,共抓住七名作弊考生。

仅仅一个上午,就有如此多的考生舞弊,车管所立即安排专人介入调查。根据摸排的线索,民警赶赴考试中心附近的长乐小区内,将躲在一辆面包车内的“枪手”抓获,并缴获大量作弊设备。

### 前面成绩全作废

警方初步调查获悉,考试之前,大量考生乘车赶到考试中心外的停车场时,就有人悄悄散发“考试包过”之类的小广告。少数考生担心考不过,遂动了舞弊的歪心思。

民警告诉记者,作弊考生大多年纪较大、文化水平较低,这可能是他们“冒险”的主要原因。

“公安部123号令实施以后,科目三考试分为两项内容,除了之前的路考,还增加了安全文明驾驶考试,俗称‘科目四’。”民警表示,“科目四”的题目设置比较容易,且补考没有次数限制,完全没有必要作弊。

目前,被查7名考生所有科目考试成绩已全部宣告作废,并且一年内不得再次参加考试。被抓“枪手”因涉嫌违法,已移交警方进一步处理。



目前,阜阳市“两会”隆重召开,相对于全省各地的两会而言,四位网民受邀参加大会的旁听及现场报道是阜阳两会一大亮点。这四位网民来自于不同的岗位,是阜阳市平时较为活跃的网民,他们通过微博、微信的现场报道一样受到了媒体及市民的关注。图为两位网民代表正在阜阳两会现场。

巩彬 记者 杨文艺 文/图

## 安徽东向发展再添一条快捷通道 芜雁高速连接溧芜高速淳芜段正式开通

星报讯(刘瑞荣 记者 王小雨) 市场星报记者昨日从芜湖高速交警一大队获悉,2月3日下午4时许,安徽省S28(芜雁高速公路)连接江苏省S68(溧芜高速淳芜段)经江苏省人民政府批准正式开通。

据悉,S28(芜雁高速公路)现全长16.76公里,内设皖苏芜湖主线收费站、水阳收费

站、横岗收费站、新芜服务区、六朗互通立交等。江苏省S68(溧芜高速淳芜段)现全长16公里,全程高架,在S28(芜雁高速)0公里处与安徽交界。此条跨省高速公路贯通后,安徽东向发展又增添了一条快捷通道,拉近了安徽和长三角地区的距离,芜湖车辆前往无锡、常州等长三角地区可节省40分钟车程。

## 2015迎新春企业家恳谈会在肥举行

星报讯(记者 曾梅) 2月2日下午,由省企业联合会、安徽国际徽商交流协会、省女企业家协会、安徽大学教育基金会和庆余财富集团联合举办的2015迎新春企业家恳谈会在合肥市举行。会上,省发改委副主任吴劲松和各位企业家交流了当前经济运行最主要特点、原因,对2015年经济形势的看法以及当前需要把握的重点工作。

安徽庆余投资管理有限公司董事长刘宏宇表示,“稳定发展的关系为深化金融类合作提供了良好的基础,各具优势的资源、资金、技术、市

场,为深化各类金融类合作提供了广阔空间,把深化各类金融合作作为今后合作的着力点和新亮点。企业也必将充分认识新常态,积极应对新常态。”

原省人大常委会副主任、省企业联合会会长、安徽国际徽商交流协会会长周本立对2014年经济成果进行了回顾,并对2015年的发展前景进行了展望。他表示,2015年将更好地发挥徽商企业和徽商组织“凤还巢”作用,配合各地政府做好招商引资工作,为安徽经济稳增长、调结构作出应有的贡献。

## 宣城市广教寺双塔全面修缮完毕 为我国现存唯一宋代双塔

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省文物局获悉,我国现存唯一宋代双塔安徽宣城市广教寺双塔,历时8个多月全面修缮,已于近日完工。

据悉,广教寺双塔位于宣城市敬亭山南麓,始建于北宋年间(1096),为一对并肩比立、独特罕见的方形古塔。这种既沿袭了唐代四方形平面的建塔风格,又具有宋代建筑特征的塔,在中国现存的宋代古塔实物中为仅存的一例。

1988年,广教寺双塔被公布为全国重点文物保护单位。受风化等

自然因素的影响,广教寺双塔近年再次出现了塔基砖块裂缝、塔壁砖块风化、塔檐砖块脱落现象。2014年4月,国家发改委、国家文物局下拨近千万元专项资金,开始对广教寺双塔进行大规模修缮。

广教寺双塔是我国可登临双塔的最早实例,为我国同类建筑的演变提供了重要的实物资料。此次修缮期间,在双塔保护区范围内进行遗址考古发掘时,考古专家发现了宋、元、明、清时期广教寺建筑遗存,以及一些宋、元、明、清时期的瓷器标本等,其中的文物价值正待进一步考证。

市场星报

# 市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110    广告热线: 0551-62815807  
 发行热线: 0551-62813115    安徽财经网: www.ahcaijing.com